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Wykonawcy

WYJASNIENIA ORAZ ZMIANY ZAMAWIAJACEGO DOTYCZACE TRESCI SIWZ

Zamawiajgcy — Gmina Lochow w zwigzku z pytaniami do Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ) postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,,Przebudowa ulicy Mickiewicza
w Lochowie”, numer postepowania ZP.271.1.8.2019, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.)
przekazuje Wykonawcom tres¢ pytan wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy dopusci zamiang rur strukturalnych PE SN8 wg PN EN ISO 9969 na rury
strukturalne PP SN 8 wg PN EN 13476-3+A1:2009?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza ww. zmiang rur strukturalnych.

Pytanie 2

Proszg o uscislenie zakresu przewidzianego do realizacji (poprzez stowny opis granic zakresu,
lub tez w formie graficznej - linig na projekcie). W rozdziale III SIWZ "Opis przedmiotu
zamowienia" Zamawiajacy podaje np. rézne diugosci przewidzianej do wykonania kanalizacji
deszczowej. W punkcie 1.1 3.5 rozdziatu jest to warto$¢ 462m, a w punkcie 4.5 jest to 252,4
(Dn300mm) + 155,10 (Dn 250mm) = 407,5m. Jednocze$nie na zatgczonych do dokumentacji
przetargowej profilach kanalizacji faczna jej dhugos$¢ wynosi 495,3 m.

Odpowiedz:

Zamawiajagcy wyjasnia, ze przewidziana do wykonania dlugos¢ kanalizacji deszczowej
wynosi 407,50 mb. Ponadto Zamawiajacy ., zamie$ci na stronie internetowcj
bip.gminalochow.pl w zakladce niniejszego postepowania rzut kanalizacji deszczowej od
studni S104 do studni S108; od S57 do S61 i od S79 do S87. Studnie S57 i S79 s3 juz
wykonane.

Powyzsze odpowiedzi stanowiq integralng czesé SIWZ. W przypadku rozbieznosci pomiedzy
iresciq niniejszej SIWZ, a tresciq udzielonych odpowiedzi, jako obowiqgzujgcq nalezy przyjqé
tres¢ pisma zawierajgcego pdzniejsze oswiadczenie Zamawiajgcego. Ponadto Zamawiajgcy
informuje, ze w zwiqzku z udzielonymi odpowiedziami zmianie ulegnie termin skladania
i otwarcia ofert.
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